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Сурамжылоого катышкан 5-8-класстын 144 окуучусунун мектептеги 

коопсуздуктун сакталышы боюнча берген жооптору 

https://forms.gle/p2ppU4wy5WvSq4RN9 СУРАМЖЫЛООНУН ШИЛТЕМЕСИ 

 

Ал эми, кийинки сурамжылоо окуучулардын мектептеги коопсуздугун аныктоо 

максатында түзүлгөн. “Сиз окуган мектепте окуучулардын коопсуздугу сакталганбы? 

(мектеп күзөтчүсү, видео көзөмөл, өрт коопсуздугу ж.б.)” деген собол салганыбызда, 

окуучулардын 81,9%ы мектептеги коопсуздугуна канааттанып, “Ооба” деп жооп беришкен. 

Ал эми, 14,6 %ы коопсуздугуна ишеними арсар экенин билдирген. Ал эми, сурамжылоонун 

жыйынтыгында коопсуздугунан чоочулаган окуучулар дээрлик жокко эсе экендигин 

көрүүгө болот. 

Сурамжылоого катышкан 9-11-класстын 48 окуучусунун мектептеги 

коопсуздуктун сакталышы боюнча берген жооптору 

https://forms.gle/Ke4ApnbaZybNMZuM7 СУРАМЖЫЛООНУН ШИЛТЕМЕСИ 
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Ал эми, кийинки сурамжылоо окуучулардын мектептеги коопсуздугун аныктоо 

максатында түзүлгөн. “Сиз окуган мектепте окуучулардын коопсуздугу сакталганбы? 

(мектеп күзөтчүсү, видео көзөмөл, өрт коопсуздугу ж.б.) деген собол салганыбызда, 

окуучулардын 85,4%ы мектептеги коопсуздугуна канааттанып, “Ооба” деп жооп беришкен. 

Ал эми, 14,6 %ы коопсуздугуна ишеними арсар экенин билдирген. Ал эми, сурамжылоонун 

жыйынтыгында коопсуздугунан чоочулаган окуучулар дээрлик жокко эсе экендигин 

көрүүгө болот. 

 

Ата-энелерден коопсуз билим берүү чөйрөсү тууралуу алынган 

сурамжылоонун жыйынтыгы 

https://forms.gle/UGnEQQYgYrgMTaxb6 СУРАМЖЫЛООНУН ШИЛТЕМЕСИ 

 

           Баланынын мектептеги коопсуздугуна  88 % ата-эне канаатанат 10,4% айта албайт 
1,6 % канаатанбайт. 
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          99,5% Ата- эне балдарынын ден соолугуна кызыкдар. 0,5 % ата –эне  кызыкдар эмес   
балким ата – эне алыста же башка  бирөөнүн багуусунда болушу мүмкүн.  

 

 

 


